

小猫茉莉



[小猫茉莉_下载链接1](#)

著者:阿音

出版者:

出版时间:2007-8

装帧:

isbn:9787532474271

猫是会说话的，但只对听得懂的人讲，小猫茉莉，姐姐讲给弟弟听的故事，中国最美丽的童书，中国人的私房童话。

那些猫咪教给你的事——

简单讲，人就是把别的动物当作宠物养的动物。香水节是为了庆祝那些用不着香水的女人。绝交需要开证明。最好的通讯方式是亲自去说。你是个天使，所以你要保护更小的孩子们。欢乐是家常便饭。所有的动物都向往自由。哦，要珍爱生命。请牢记以上几则，如果你是一只猫。

这本童话书来源于姐姐给弟弟讲的故事——想象力非凡，亲和力十足。孩子给孩子讲故事，这是一个有趣的文化现象，在儿童文化中具有不可忽略的价值。——阿甲（儿童阅读推广人，著名书评人）

在阿音的童话里，想象是没有极限的，自由是没有极限的，就像天空没有极限一样。——汪家明（三联书店副总编辑）

与许多出自小作者手笔的作品一样，长篇童话《小猫茉莉》、《金叶儿历险记》显露了孩子们特有的天真的想象、爱憎和讲述风格。在关于人的社会和猫的社会的想象和审视下，小作者带领我们对世界、对万物、对意义、对价值进行了一次生动而又别致的思考和探索。——方卫平（浙江师范大学教授、儿童文化研究所所长）

茉莉是一只金黄色的小猫，她和最好的朋友清夜住在珍宝小区里，她们一起参加黑梅子阿姨组织的“大吃特吃宴会”，听小金先生讲的关于猫社会的课程，她们学到很多知识——关于人是一种什么样的动物，关于猫的法则、关于猫社会里各种节日的意义……

有一天，新闻爷爷发布了一个特大消息，强盗帮要来了！

在强盗帮来之前，小区的小猫们依然正常地生活着——森林绿人音乐团定期举行树下音乐会，新闻爷爷的十岁生日热闹非凡，自以为高贵的纯种波斯猫欺负其他小猫，小侠茉莉和伙伴们好好教训了他们一顿……茉莉的主人是一个叫小淘气包的小男孩，小淘气包爱拿自己的猫搞恶作剧，清夜的主人小哥因此和他大打一架……

强盗帮真的来了，他们闯进茉莉的家，抢走了所有的猫食和冰箱里的鱼肉……噢，茉莉能躲过这场灾难吗？

作者介绍:

目录:

[小猫茉莉 下载链接1](#)

标签

童话

小猫茉莉

绘本

猫

阿音

让我想起小时候

童年

治愈系

评论

一颗星星给装帧，就是封面太容易脏了。故事就是小姑娘自己在家没事拿着娃娃玩时候的自言自语吧，我这个年纪已经无福消受了。

九岁的孩子写的！九岁。。。

睡前读物

装帧，纸张质量，还有里面的小插画都很好。当然，故事也好看。

看这本书的时候我也9或10岁左右。今天突然想起这本书，仍然有温柔的触动。

难得见到图文如此精美，设计中强调童趣又不失追求审美品味的儿童读物，设计对文字稚趣化的投入表现在每篇文章的题目，表面上非常随意涂鸦的文字，却能读出设计者刻意表达的意味。图像取舍切割镜头感很强，精美生动的图像让读者感受到猫真的在对你说话，轻松幽默的版面，布局却没有放弃...

当年大概五六年级 读完尝试了很久自己写书 真是笨拙又幼稚呀

有点幼稚

好看

[小猫茉莉 下载链接1](#)

书评

难以置信！这个9岁小姑娘的故事，我被它彻头彻尾的感动了！
我讨厌官方的故事梗概，透着一股子的商业气，其实强盗帮的故事顶多算一个小插曲。
还不及整个故事的一截小指头精彩！
我更愿意相信《小猫茉莉》是小作者变相的童年日记，至少它有太多的故事和我的儿时
...

买了一本送给朋友的女儿，自己随手翻了一下，很惊讶9岁的小作者可以这样行文流水。
非常可爱的文字，小姑娘时期所有的小把戏都在里面了。只可惜我读到它的时候已经
老了，希望收到这本书的小姑娘会喜欢里面的故事。

[小猫茉莉 下载链接1](#)